
第１４７回 放送番組審議会議事録 
 
１．開催日時 令和４年１０月２０日（木）午後４時から 
 

２．開催場所 ホテル ベラヴィータ 会議室 
                             司会 扇乃美由紀 

 

３．出席の委員  委員総数   １２名 

                 出席委員数 （８名）の氏名 

                    坂庭 直治 ・ 小野瀬和男 ・ 傳田直史 ・ 石原 久美 

                    落合 裕子 ・ 生方 朋子 ・ 川端 宏行 ・ 小野 和明 

 

        欠席委員（２名）の氏名 

                   須田 章夫  ・ 石井陽子  

                      

        審議委員アドバイザー(２名) 

「欠席」沼田商工会議所青年部会長 星野昌幸 

「出席」沼田青年会議所 副理事長 平原将吉 

                                                       

        放送事業者側出席者名 

                    本山 佳宏  ・ 平井 良明   ・ 真下 共嗣   

千明 公男  ・ 宇佐見真弓  ・ 扇乃美由紀  

 

４．挨拶 

〇沼田エフエム放送（株）代表取締役社長  本 山 佳 宏 

  大変お忙しい中ご出席いただきましてありがとうございます。コミュニティ放送局は県

域の放送局よりさらに細かい地域の情報を伝達することを目的に生まれました。いま全

国には３３６の放送局がございます。コミュニティ放送局の使命は災害時における情報

の伝達だと思います。私たちの住む地域では幸い大きな災害はありませんが、現在至る

所で自然が牙をむいています。いつ災害がおこるかわかりません。FM OZEでは使命を

忘れることなく日々研鑽をし、体制を整えております。今後も皆様のご指導をいただき

ながら地域社会に貢献するよう尽力してまいります。どうぞよろしくお願いします。 

 

 

 



〇沼田エフエム放送（株）放送番組審議委員長 坂 庭 直 治 

 今年度は皆様より活発な意見をいただき嬉しいです。最近台風の被害が多くなっていま

す。親族を台風で失くしたこともあり、災害の情報には敏感になっています。この会で

皆様より意見をいただき、より良い放送ができるといいと願っています。よろしくお願

いします。 

 

 
５．資料の確認 

・審議会資料綴り   

・番組表 

・席表 

 

 

６．議 事 
（１）放送考査  

ＮＨＫ前橋放送局とのコラボレーション紹介 
・ＮＨＫ「ほっとぐんま６３０」内「てれラジオ」 出演TSUKASA 

   ８月４日（木）放映 「野菜王国昭和村の赤城原の開拓時代について」 
  

●主な意見 

  ・赤城原の開拓は余り知られていません。先人の苦労をしってもらう良い機会となり

ました。 

   ・遊水池が今も残っており、後世に伝えるためにもしっかり保存することが必要と思

   いました。当時、夏は毎分１０００リットルの水が湧き出て畑の恵となりました。 

   ・今でこそ野菜王国として知られておりますが、自分が小さい頃は何も収穫できなか

った記憶があり時代の流れを知ることが出来ました。 

   ・あらためて野菜王国昭和村を意識しました。 

   

●会社側の対応 

・このコーナーを取り上げた経過は弊社の番組「ふるさとを訪ねて」で放送した番組

を参考に企画してＮＨＫさんに提案しました。結果的によい放送となりました。 

 

 

 

 

 



・電話中継 沼田土建(株)様 パナソニックホームズ 
   ８月１０日（水）午後１時放送            千明絢香 
                   沼田土建株式会社 宮田奈美様 
  ●主な意見 
   ・沼田にモデルハウスがある事を初めて知りました。これから家を購入する方々には

とても良い情報だと感じました。 

・電話での表現は限界があり難しいと感じました。その中でも想像させる表現をして

頑張っていると思いました。 

   ・こうした情報は地域住民に役立つと感じました。 

  ・見に行ってみたいと感じさせる内容でした。 

●会社側の対応 

  ・これからも現地から紹介などを放送してまいります。 

 
・７月２８日(木) 群馬県内長時間停電時の対応    
 ＊情報収集 ・東京電力 ・沼田市 ・インターネット ・リスナー 
＊電源確保 放送は１時間程度は無停電電源装置で可能。その後は発電機を利用 

 

●主な意見 

  ・今回の停電はとても長く不安でした。ラジオできめ細かい放送が出来るよう関係者と

  調整してほしいと思います。 

  ・非常時におけるラジオの有効性を感じました。    

 ・停電はいつもなら５分程度で復旧していましたので今回は驚きました。冷凍物などの

  被害もあったかと思います。いずれにしましても正確な情報をいち早く伝えられるよ

  うに努力して下さい。 

 

  ●会社側の対応         

ＦＭＯＺＥでは停電による緊急時に備えて無停電電源装置があり１時間程度は放送が

継続出来ます。その間に発電機を設置稼働することで継続的に放送ができます。現在

２７％程度の普及の緊急告知ラジオが１日も早く全市民の世帯に配置されることを願

っています。災害や停電など緊急時には確かな情報が必要です。行政やNHKと連携し

て、役割を果たして参ります。 

 

 

 

 

 



【試聴ＣＤ】 

Tr.1「巡回パトロールラジオ」より  出演：立川朝志・志賀穂奈美（22分56秒） 

毎週水曜日 １１時３０分～     再放送は毎週土曜日 １２時３０分～ 

●主な意見 

・季節にあった内容でよく整理されていると感じました。 

 ・お年寄りや子供への配慮を意識させる内容で素晴らしいと思います。 

 ・前置きが長過ぎ、本編の記憶が薄れています。前置きでも関連するコメントがあれば

  良いと思います。 

 ・音量が大小して聞きにくい場面もありました。 

 

 

Tr.2「Ｈａｐｐｙ Ｅｖｅｎｉｎｇ」 担当 扇乃美由紀 （13分18秒） 

７月２５日(月)午後６時３０分から「Happy song」 

出演：(株)マルキホームズ 代表取締役社長 石澤雄一郎様 

 

●主な意見 

・格言について選択はどのようにされていますか？今回の格言はどなたのものですか？ 

   

・コーヒーで脱水表情を起こすと話されていますが医学的にそうとは思えず、確認する 

ことをお進めします。 

・放送を聴いて信じることの大切さや笑顔の大切さを学びました。 

 

●会社側の対応 

 ・格言はゲストが選んで用意してきます。ご本人が作ったのもあります。 

 ・確認したところ、コーヒーには利尿作用がありますが、1日数杯程度のコーヒーであ

れば脱水症状を起こすことはないようです。 

 

 

Tr.3、Tr,4「Ｈａｐｐｙ Ｅｖｅｎｉｎｇ」より沼田女子高校放送部 

  ７月より、午後５時のオープニングから５時３０分まで沼田女子高校放送部のメンバ

ー１名と地域の話題、その他高校生が用意した話題を放送しています。 

 

 Tr.3 放送部 大澤さん （5分49秒） 

 Tr.4 放送部 宮下さん （5分38秒） 

 



●主な意見 

・２人ともしっかり話しをしており、よく研究していると感じました。 

 ・部活動ですので、さらに努力してほしいと思いました。 

 ・せっかくの機会なので、滑舌や話し方について指導して下さい。 

 

●全てを含めた会社側の対応 

 ・出演者が事業展開の中で感じた格言もあるが、そうでない場合は作者を紹介します。 

・高校生の話し方について、気づいたことは指導していきます。 

・聞きやすく、わかりやすい番組の構成を工夫していきます。 

 
 
７．報告事項 

（１）第１５回テラス沼田フリーマーケットについて 
９月１７日（土）午前１０時から午後３時 

＊なお８月２０日（土）予定していたフリーマーケットはコロナウィルスの感

染拡大を考慮し、中止と致しました。 

 

（２）「今昔物語」を番組表、裏面に表示 

    番組表にＱＲコードを設け、榛名神社 故金子安平先生のお話で沼田まつり

の歴史を伝えました。 

  

    
 
８．次回開催日について（基本 偶数月 第３木曜日） 
 

日 時 令和４年１２月１５日（木）１６：００ 
会 場  ホテル ベラヴィータ会議室 

 
 
９．閉 会 
 
 
 


